

Tisztelt Adományozóink! Kedves Barátunk!

Szeretnénk megköszönni, hogy 2023-ban támogatta a RUNION az UltraBalatonon 2023 kampányát, amelyet azért a célért folytatott, hogy elősegítse a fogyatékos emberek munkába állítását a Kézenfogva Alapítvány közreműködésével.

Az akció sikerének eredményeképpen a késő őszi folyamán segíthettünk Annának elhelyezkedni a nyílt munkaerőpiacon. Személyre szabott fejlesztést biztosíthatunk: felmértük a munkaalkalmasságot, pályaorientációs segítséget biztosítottunk.

Anna története

Anna 2022 májusában kereste meg Alapítványunkat, munkakeresés, illetve az erre való felkészülés céljából. Ekkor végezte el a Mátyás Iván Speciális Szakiskolában a családgondozói szakot. Anna értelmi sérült, aki szülei segítségével egyedül neveli kislányát.



A felmérés, és Annával, illetve hozzátartozójával történt beszélgetés után egy 4 hetes munkára felkészítő programot javasoltunk, szakember folyamatos felügyeletével, amit Anna örömmel elfogadott. A programon az óbudai INTERSPAR-ban részt vett. Anna hamar beilleszkedett a társai közé, és igyekezett elvégezni a feladatokat, amivel megbízták őket. Már ekkor felmerült, hogy áruházi munkák elvégzésére alkalmas lehet, de ekkor még nem rendelkezett komplex minősítéssel, ami segítségével könnyebben tudott volna elhelyezkedni a nyílt munkaerő-piacon. A minősítés megszerzéséhez mentori véleményt készítettünk, és személyesen is elkísértük Annát a vizsgálatra. Az eredményre várva Anna többek között a Postán és egy étteremben is munkapróbán vett részt. Ennek eredményeként még mindig az áruházi munka érdekelte elsősorban.

A minősítést végül megszerezte, és ezzel együtt- Annával egyeztetve- küldtük el a jelentkezését a TESCO Kolosy téri üzletéhez. Anna ez év őszétől dolgozik ott, nagyon jól beilleszkedett a csapatba, szert ott dolgozni. Felettese több olyan munkatársat kíván magának, mint Anna.

Anna saját szavaival: “Nagyon jól érzem magam a munkahelyen. A Tescoban aranyosak a kollégák, a főnököm is aranyos. Ügyesen csinálom a feladataimat, amit kér a főnök tőlem. Mindent ügyesen megcsinállok, néha a pékségnél is besegítek.



Ha netán kedvet kapott, hogy egy biciklis túra, egy maratoni futóverseny, vagy egy triatlonverseny vagy csak egy egyszerű séta kapcsán Ön is jótékony sportolóvá váljon, örömmel várjuk a jelentkezését.

pordan.akos@kezenfogva.hu

Köszönjük!

Pordán Ákos

ügyvezető igazgató